



2023年3月10日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 プ ロ ネ ク サ ス 代表者名 代表取締役社長 上 野 剛 史 (コード番号 7893 東証プライム) 問合せ先 執行役員 社長室長 高 松 純 電話番号 03-5777-3145

電通国際情報サービスの STRAVIS と当社開示書類作成支援システム間の 単体決算データ自動連携機能提供開始のお知らせ

株式会社プロネクサス (以下「プロネクサス」) は、開示書類作成支援システム「PRONEXUS WORKS」のオプションサービス「WORKS-i」において、株式会社電通国際情報サービス (以下「ISID」) 提供の連結会計システム「STRAVIS」の単体決算データを直接取り込める機能(以下「本機能」) の提供を開始しましたのでお知らせいたします。

記

1. 背景

2021年3月、「STRAVIS」と「WORKS-i」間の連結会計データ自動連携機能の提供を開始し、多くのお客様にご利用いただいております。

この度は、更なる連携範囲拡大を図り、従前の連結会計データに加え「STRAVIS」の持つ、連結勘定の単体(明細会社)データも Web 経由で「WORKS-i」に直接連携する機能を新たにリリースすることとなりました。

2. 機能概要

本機能は、「STRAVIS」の持つ単体貸借対照表、単体損益計算書および単体キャッシュ・フロー計算書の数値を、「WORKS-i」内の外部データ連携用 API の実行により同システムへ自動で取り込みます。「WORKS-i」に取り込まれたデータは、「PRONEXUS WORKS」で作成している開示書類に自動リンクされます。

これにより、お客様の各種開示書類作成プロセスから、手動による対象ファイルの出力や取り込み作業が排除され、実務効率化はもとよりヒューマンエラーの抑制など内部統制面の強化も期待できます。また「STRAVIS」の持つ連結会計・単体決算データを一貫して自動連携することで、よりシームレスなシステム連携を実現します。

プロネクサスは、今後も ISID とともに、データ連携範囲を拡大すべく開発を進めるとともに、企業の 戦略的かつ高度なグループ経営を支援するグループ経営ソリューションの充実を図ってまいります。

3.「WORKS-i」とは

会計データから開示データを一貫生成し、1 つのデータソースから各書類への自動展開を可能にするシステムです。各社の会計システム・連結会計システムやお客様が独自に作成した会計データを取り込み、財務諸表の開示組替や1株当たり指標などを自動計算し、開示書類(有価証券報告書、決算短信、株主総会招集通知など)に自動リンクします。WORKS-i 導入により数値の二重入力や転記に伴うミス、チェックの負荷を削減し、開示業務の高効率化と生産性向上を実現します。

4. 本件に関する問い合わせ

株式会社プロネクサス システムコンサルティング事業部 髙崎・田中 TEL 03-5777-3144

【プロネクサスについて】

本社:〒105-0022 東京都港区海岸一丁目2番20号 汐留ビルディング5階

設立:1947 年5月1日

代表者:代表取締役社長 上野 剛史

資本金: 30 億 5,865 万円

事業内容:企業のディスクロージャー・IR を支援するトータルソリューションの提供

証券コード:7893 (東証プライム) URL https://www.pronexus.co.jp/

【電通国際情報サービスについて】

本社:〒108-0075 東京都港区港南 2-17-1

設立:1975年12月11日

代表者:代表取締役社長 名和 亮一

資本金:81億8,050万円

事業内容:コンサルティングサービス、受託システム開発、ソフトウェアの販売/導入/サポート、アウ

トソーシング・運用保守サービス、情報機器販売

証券コード: 4812 (東証プライム) URL https://www.isid.co.jp/

以 上